

夏天点蚊香,最好别把门窗都关死

合肥一六旬老汉因密闭燃烧蚊香引发一氧化碳中毒

星报讯(朱沛炎 星级记者 张敏) 经过连续几日高压氧舱治疗,六旬老汉王师傅才渐渐恢复体力,让他始终不解的是,自己就点了盘蚊香睡觉,半夜却被熏得头晕、恶心,最终晕倒在地。近日,合肥市第二人民医院收治一位特殊的中毒患者,其因密闭燃烧蚊香引发一氧化碳中毒。

王师傅今年68岁,是一家早点铺的老板,平日在家里居住。由于天气炎热,蚊虫很多,他便在房间内点了一盘

蚊香,随后紧闭门窗。

凌晨3点多,王师傅打算起床准备早点时,发觉两腿无力,硬撑着走了几步,还是倒在了地上。家人发现后立即将其送往医院进行治疗。

王师傅在临床中感到不同程度的头晕、胸闷、恶心,在进行高压氧舱治疗后,症状逐渐缓解,病情也开始好转。昨日上午,记者在病房见到他时,身体基本康复,但提起当日中毒,王师傅仍心有余悸,“哪想到点个蚊香也会引发中毒呢?”

原来,医生诊断王师傅系一氧化碳吸入中毒,王师傅的屋内并无任何煤炉,毒源从何而来?最终,王师傅记起,曾在封闭的屋内点燃一盘蚊香。

由于蚊香的成分不一样,燃烧产生的烟中有害气体也不同。一些劣质蚊香本身所含的毒性,在点燃后会随着有害气体进入人体,加上点蚊香的空间过于密闭,极易导致有毒气体中毒,因此在使用蚊香时要尽量保持室内通风。

小狗咬伤娃,狗主人不愿赔钱

星报讯(费丹乙 记者 马冰璐) 近日,合肥市民黄女士来电称,孩子被小狗咬伤了,但狗的主人却不肯赔偿。

黄女士说,7月9日,她带孩子去朋友家做客,可刚进楼道,孩子便被一位居民家的小狗咬伤了。“当时孩子走在前面,我跟在后面,那只狗突然就冲过来,咬了孩子一口。”

为此,记者咨询了12348法律咨询热线,值班律师表示,如果孩子没有招惹小狗却被咬伤,那么狗的主人应该承担赔偿责任。

这半年,卧室被淹两次,厨房排水管道被堵三次

因楼下饭店乱排放堵塞了排水管道

星报讯(郭琪 记者 李尚辉) “从过完年到现在,厨房排水管道被堵过三次,卧室被雨水淹过两次,这日子要熬到什么时候?”近日,家住省城阳光花园的蔡女士向本报反映,自从她家楼下开了饭店,他们就没有过一天安宁的日子。

闹心:半年家被淹了多次

蔡女士家住省城宁国南路阳光花园小区17栋,当时在选房时,该楼一层是门面房,二楼伸出去一个很大的阳台,她和先生都比较中意该阳台,于是就购买了二楼的房子。

之前楼下是个诊所,后来诊所搬迁,改成了饭店。饭店开起之后,排水管道经常被堵塞。蔡女士称,从过年起

至今,家里的厨房被倒灌过三次,卧室被淹过两次,下雨时阳台的积水排不掉,雨水全部流进房间。有一次下大雨,半夜起来上厕所,一脚踩下去发现水已经漫过脚踝,最后导致家里的很多东西都被淹坏。

据蔡女士找来的疏通管道的师傅介绍,由于一楼是独立的排水管道,二楼以上是共用总管排水,二楼处在管道排水最底层,所以每次水总管出口一堵塞,蔡女士的家里直接受到影响,污水还会因为排水倒灌溢出到二楼地面。而导致堵塞的最根本原因就是楼下的饭店,饭店常年的渣滓、油水都直接流入排水管道,久而久之,堵塞是必然的。

蔡女士说,物业也找了,市长热线也打了,问题还是没有得到解决。“买房

子不就图住个温馨,现在真的是肠子都悔青了!哎……”

物业:只能去尽力说服让其整改

记者随后联系了该小区的物业公司,一位姓路的负责人透露,这样的情况不仅仅是蔡女士一家,同样的问题隔壁楼层的业主以前也打电话反映过。

“对于楼下的小饭店来说,一下让他们拿出1、2万元来整改也比较难。”该负责人表示,业主的心情可以理解,但是物业并不是执法部门,不能强制责令饭店关门或者进行整改,只能尽力去做工作。

该负责人承诺,蔡女士反映的问题物业一定会尽力去解决,接到电话以后已经安排相关人员去协商了。

因为贪心,十万元买了一堆橡皮

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 普普通通的几块橡皮,有人说它价值十万元,你会相信吗?

昨天上午,张先生去医院买药,刚出医院,一个男子窜到他面前与其搭讪称,他手里有一些很值钱的高科技材料,因为前段时间不小心出了车祸,自己的奔驰车被撞坏了,现在急需用钱,所以他想将手上的高科技材料卖掉。

男子显得很着急,一边问张先生有没有兴趣,一边介绍这个高科技的好处。正当张先生犹豫不决的时候,一个过路人很好奇的凑了过来,了解情况后便惊讶地尖叫“我知道这个,我朋友还一直在找这个东西,很赚钱的”,并立刻打电话告诉了朋友这个“好消息”。

张先生被这个“路人”说动心了,讲好价格后,张先生去银行取了十万元钱,三人约好去医院门口碰面。

张先生拿到货之后没有仔细查看便将钱给了对方,离开之后,张先生突然觉得不太对劲,于是仔细查看了袋子里面的东西,发现只是普通的橡皮,张先生立即返回,此时,两人早已不在现场。目前,张先生已经报警。



新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音
在静默中,触摸风中的自由
行无疆,以天地为际
踪无定,以心作指南
身有形,心无界。新狮跑。



5年²⁴万公里³质保 10万公里保修 东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

安天迪凯专营店
合肥先驱专营店
合肥悦莱专营店

地址: 包河汽车城长春街北路与白山路交叉口
地址: 合肥市双七路22号
地址: 蜀山区长江西路名车广场田阜东路新华厦大厦

销售热线: 0551-65118080 65171881
销售热线: 0551-64288888
销售热线: 0551-65883821

24H服务热线: 0551-65119595

